
Formulaire de dérivées usuelles

On note Df ′ l'ensemble de dérivabilité de f dans le tableau ci-dessous1. Ces formules sont valides sous la convention
00 = 1. En�n, lorsqu'on indique �dérivable�, cela signi�e que Df ′ = Df , donc que f est dérivable.
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1L'ensemble de dérivabilité Df ′ coïncide ainsi avec l'ensemble de dé�nition de f ′, mais attention : contrairement à Df l'ensemble

Df ′ ne se déduit pas de l'expression de f ′.
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Formulaire de primitives usuelles

On note

� x

f pour désigner une primitive générique de f . Pour les avoir toutes, il faut rajouter une constante

d'intégration a priori distincte pour chaque intervalle.
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